

Prodej apartmánů v rezidenci Lakün ve velikostech od 2+kk 91 m² do 4+kk 460 m² užité plochy, Fueng

Fuengirola



420 000 EUR
za nemovitost



Vyřizuje

Tomáš Klinka

Tel.: +420 734 579 008

GSM: +420 604 400 833

E-mail:

tomas.klinka@kwcz.cz

Bezbariérový byt:	ano	Dispozice bytu:	2+kk
Podlaží v domě:	2	Počet podlaží v domě:	6
Celková podlahová plocha:	91 m ²	Druh objektu:	cihlová
Stav objektu:	ve výstavbě (hrubá stavba)	Stáří objektu:	2026
Vlastnictví:	osobní	Umístění objektu:	klidná část obce
Energetická náročnost:	A - Mimořádně úsporná		

POPIS NEMOVITOSTI: Transcendence. Nadčasovost. Výjimečnost.

Lakün je ponořením do sofistikovanosti Costa del Sol, které překračuje standardy, prostor, kde je elegance redefinována směrem k jemnosti a kvalitě.

Vybráno jako exkluzivní místo pro vychutnání špičkového rezidenčního zážitku, Lakün kombinuje moderní architekturu s pečlivou pozorností k detailu a nabízí útočiště pohodlí u úpatí Středomořího moře.

Interiérový design v Lakün je ukázkou stylu a prostornosti, kde každý prvek byl pečlivě vybrán, aby vytvořil prostředí maximální elegance a pohodlí. Prostorné obývací místnosti se otevírají, aby vpustily přirozené světlo, čímž vzniká útulná a sofistikovaná atmosféra. Kuchyň, vybavená materiály nejvyšší kvality a bezchybnými povrchy, je nejen praktickým prostorem, ale také estetickým klenotem, ideálním pro rodinné chvíle. Kromě toho umožňuje pracovní část dokonalou rovnováhu mezi produktivitou a klidem a přizpůsobuje se dynamickému životnímu stylu. Každý kout byl navržen tak, aby nabídl životní zkušenost, která kombinuje luxus a teplo domova, promyšleně zpracovaného do každého detailu.

V Lakün je každá terasa proměněna v osobní a všestranné prostředí, kde se luxus a pohodlí setkávají při vytváření nezapomenutelných okamžiků. Terasy navržené pro pobyt venku nabízejí dostatek prostoru, kde si můžete odpočinout v soukromém soláriu, osvěžit se v exkluzivním bazénu nebo si užít společenskou zónu s grilem, ideální pro sdílení s přáteli a rodinou. V každém detailu umožňují terasy Lakün, aby venkovní prostor byl prodloužením vašeho domova, přizpůsoboval se vašemu životnímu stylu a vytvářel dokonalé prostředí pro každou příležitost.

Lakün je strategicky situován mezi pobřežními městy Fuengirola a Mijas